

司机文明出行，咱们竖拇指“点赞”

市交警一大队昨启动“我为文明交通行为点赞”系列活动



本报4月22日讯(记者 钟建军 通讯员 全福 姚微) 22日,在芝罘区文化路小学门口上演温馨一幕:过马路的学生与交警一起为让行的司机竖起大拇指,而车内的司机也微笑着回应这群孩子。据悉,这是烟台市交警一大队依托芝罘区道路交通安全综合治理委员会,在中心城区内开展的大型“我为文明交通行为点赞”系列活动。活动首日,不少文明出行的司机被“点赞”。

下午4点30分,文化路小学放学后,学生们排好队,路边一位女交警领着孩子们过马路。过马路时,孩子们边走边笑,竖起大拇指对停车让行的司机“点赞”,有的男孩还顽皮地举起双手。

据介绍,“我为文明交通行为点赞”系列活动,“大拇指行动”是系列活动中的第一个活动,即执勤交警为文明出行的驾驶员竖起大拇指、中小学生为礼让行人的驾驶员竖起大拇指的形式为文明交通行为

“点赞”。玩微信的市民都知道,在朋友圈里可以为朋友发的文字或图片点赞,那么交警怎么把“点赞”用到活动中了呢?烟台市交警一大队副大队长刘建说,“目前我国已进入汽车社会,汽车文明成为社会文明的一部分,为倡导文明交通行为,弘扬社会正能量,鼓励广大交通参与者积极投身到文明交通行动中来,交警一大队策划举办了大型的‘我为文明交通行为点赞’活动。”

“前期我们主要通过民警和孩子们用竖大拇指的形式来为文明交通行为‘点赞’,后期我们计划在社区举行‘蓝丝带行动’,在网络上开展随手拍活动,在公交公司、客运企业中举办‘文明线路’、‘文明出租车’等系列活动。”刘建介绍说,22日,“我为文明交通行为点赞”系列活动正式启动,希望市民遇到文明交通行为时为驾驶员点个“赞”,更希望在社会上掀起人人争当文明出行模范的热潮。



交警点赞

“头一次遇到这样的事,挺好玩”

早上7点多,在芝罘区解放路与南大街路口,当一辆红色轿车在转弯时自觉礼让行人后,路口执勤的民警微笑着冲着驾驶员竖起了大拇指。记者注意到,这

位驾驶员先愣了一下,随后开心地笑着。

“交警一伸手,我以为自己交通违法了,我还不敢走了。”开车的张先生说,“仔细一看,原来交警冲我伸出大拇指,应该是我刚才才给行人让行表扬我呢。”张先生说,头一次遇到这样的事,挺好玩的。

在现场执勤的徐警官说,“当我们看到司机文明出行、礼让行人的行为时,我们都会伸出大拇指为这些司机点‘赞’。”22日是活动的第一天,许多驾驶员不了解情况,随着活动的开展,相信更多司机会参与到活动中。

本报记者 钟建军



22日下午4点,文化路小学的同学放学后从斑马线过马路,给他们让路的司机叔叔点赞。本报记者 韩逸 摄

第11届烟台国际教育展26日开幕

了解最新资讯,不出国门“搜”遍世界



留学人数不断攀升 展会云集各类院校

目前,中国已经成为了世界第一大留学输出国。21世纪以来,随着经济全球化发展及中国经济条件的提升,越来越多的人选择出国留学,中国留学人员数量急剧上升。从1978年到2013年底,中国各类出国留学人员总数达305.86万人,2013年度中国出国留学人员总数41.39万人。

为方便烟台学子不出家门就能了解最新的留学资讯,本报将于4月26日(周六)上午

9:00在芝罘区解放路中银大厦3楼举行第11届烟台国际教育展。届时,将有来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、荷兰、意大利、匈牙利、法国、德国、瑞士、日本、韩国、俄罗斯等国外院校的校方代表参加,国内知名留学中介,国内知名大学国际交流学院,国际高中及语言培训学校也将悉数到场。

低龄留学愈加明显 选择专业需要理性

留学低龄化的趋势愈加明显,高中留学人群开始急速膨胀。以中国赴美国留学人数为例,2013年中国赴美读研的人数为103427,而读本科的人数为93768人。同时,随着低龄学生对于国际化教育的需求量越来越大,高中国际班和国际高中也开始在国内迅速发展起来。

留学生同样面临就业难的问题,在选择专业时,需要学生和家长理性对待。出国留学时,不少留学生热衷于选择商科类、工程类等留学热门专业,从而造成了留学生专业扎堆的现象,这也直接影响了留学生就业情况。留学生的就业竞争力呈现出下降的趋势。

势。而近年从留学生就业情况看,小语种就业逐渐走俏。

英语系国家比重大 小语种国家渐走俏

中国留学生最偏爱英语系国家,中国赴美国、英国、澳大利亚、加拿大留学的人数所占比重最大。基于中国庞大的留学行业市场规模,其他国家也在不断地推出新的政策及奖学金,以吸引中国留学生。2014年正值中国与法国建交50周年,为了吸引更多高质量的中国留学生,法国出台了多项政策简化签证办理,其中包括向高素质人才发放“人才护照”。

2014年荷兰也正式开始简化对华签证。除了申请总时间缩短外,此次简化最大的看点就是,申请人可以邮寄材料而不再需要当面递签。荷兰为中国大陆申请者提供了橙色郁金香奖学金项目。意大利申请公立大学学费,匈牙利有针对中国学生的奖学金。

打算留学提早准备 高二生申请正当时

近些日子,留学中介里高三学生家长的身影不断,现在还有很多高三学生的家长开

始着手咨询留学事宜。专家建议如果计划留学,一定要预留出大概一年的准备时间,千万不要因为临时仓促决定而耽误了最佳申请时间。由于每名孩子的自身情况以及不同国家的开学时间不同,家长和学生选择留学时,要先弄清楚相应国家的开学时间。

国外院校大都是以先到先得的方式录取,提早准备申请到理想院校的概率才会大一些。以申请北美的学校为例,最好提前1年着手准备,高一、高二的学生现在准备正当时。不过,对于今年毕业的高三学生临时决定要去北美留学的可以选择双录取。先读语言,2015年入读大学专业。

据了解,本届国际教育展已是本报举办的第11届烟台国际教育展。本报举办的国际教育展已发展为烟威地区规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的出国留学展会。有留学打算的学生家长,千万别错过本次展会。因场地有限,需提前预约。

温馨提示:

展会时间:4月26日(周六)上午9:00-12:00
展会地点:芝罘区解放路中银大厦3楼
预约电话:13688690081 18660095750